Elementi di Microeconomia 

Una compagnia Aerea che detiene il monopolio sulla rotta tra due città osserva le seguenti funzione di domande di mercato  : 
Infrasettimanale  Qd= 32-P*1/2   
Nei week end Qd= 32-P*1/4   
[bookmark: _GoBack]Il costo marginale è pari a 64. Quale sarà l'ammontare totale di servizio aereo offerto , la quantità nei due mercati e  i prezzi?  (sugg. Per ottenere Rmg Prima invertire la funzione di domanda)

(RU)  Spiegare, l’effetto di una tecnologia a rendimenti crescenti di scala sulla funzione di costo medio e marginale.

1. (RU)  Il governo in riposta alla pressione della lobby dei produttori del latte di pecora decide di intervenire a sostegno del prezzo. Quale strumento suggerireste e perché? Quali sono nei due casi i costi  per la società nel suo complesso?





30 S, e sl s s
[k

(R el bty ot e s i
e ot G e e e
ey



